

Zápis

ze 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Místo konání: místní pohostinství Chleny

Termín: 11.02.2016 od 19.30 hodin

Přítomní: 7 členů zastupitelstva, 17 občanů dle prezenční listiny

Jednání řídil: starosta pan Jiří Plocek

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech obvyklých.

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu.

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zápis ze dne 26.11.2015 přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námítky, ani připomínky.

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl pana Petra Plocka a zároveň nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 1 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 Návrh byl schválen.

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl p. Libor Novák a p. Jiřího Zemana.

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 2 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 Návrh byl schválen.

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl navržen starosta Jiří Plocek a místostarosta Vladimír Novák.

Hlasování č. 3 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů Návrh byl schválen.

Starosta seznámil přítomné s doplněním programu zasedání o body:

Č.4 – Schválení finančního daru spolku ČZS Chleny

Č.9 – Schválení cenové nabídky na vypracování projektové dokumentace – potok v Chaloupkách

Č.11 – Schválení zřízení rezervního fondu příspěvkové organizace MŠ Chleny

A nechal o tomto hlasovat.

Hlasování č. 4 – pro: 5 hlasů, proti: 2 hlasy

Program zasedání:

1. Představení rozpočtového opatření č. 5/2015
2. Schválení umístění sídla spolku včelařů (ZO ČSV Chleny) na adrese obce Chleny
3. Schválení finančního daru spolku ZO ČSV Chleny
4. Schválení finančního daru spolku ČZS Chleny
5. Schválení stanov DSO Mikroregionu BRODEC
6. Schválení zveřejnění záměru prodeje pozemku na parcele č. 158/2 a 902/5 – revokace bodu 3/5/2015
7. Schválení odkupu pozemků na parcele č. 987/4 a č. 987 b
8. Schválení zveřejnění záměru pronájmu obecní hospody
9. Schválení cenové nabídky na vypracování projektové dokumentace – potok v Chaloupkách
10. Schválení návrhu České pošty na přeměnu místní pobočky na poštu Partner
11. Schválení zřízení rezervního fondu příspěvkové organizace Materské školy Chleny
12. Informace starosty
13. Příspěvek p. Šimberského (kronikáře)
14. Diskuze

15. Usnesení

16. Závěr

Dále starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu zasedání hlasovat.

Hlasování č. 5 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání byl schválen.

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu. A nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 6 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

K bodu 1.

Místostarosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o schváleném závěrečném rozpočtovém opatření č. 5/2015. Toto RO schválil starosta obce dne 31.12.2015. Po stručném zdůvodnění rozpočtových změn ZO vzalo na vědomí RO č. 5/2015.

Hlasování č. 7 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2015.

K bodu 2.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o změnách nového Občanského zákoníku v souvislosti s přejmenováním občanských sdružení na spolky a pobočné spolky. Zdůvodnil změnu pro umístění sídla pobočného spolku včelařů ZO ČSV Chleny na adresu obce Chleny č.p. 68. Dal veřejnosti možnost k vyjádření se, poté nechal zastupitelstvo obce o této změně sídla hlasovat.

Hlasování č. 8 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje změnu sídla pobočného spolku ZO ČSV Chleny na sídlo obce Chleny, č.p. 68.

K bodu 3.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o přijaté žádosti na finanční podporu pro spolek včelařů na nákup léčiv na roztoče a na mor plodu. Navrhl výši daru v hodnotě 3 000,- Kč. Dále vyzval přítomné k vyjádření se a poté nechal o tomto daru hlasovat.

Hlasování č. 9 – pro: 7 hlasů, proti 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje dar ve výši 3 000,- Kč místnímu spolku včelařů (ZO ČSV Chleny) na nákup léčiv na roztoče a na mor plodu.

K bodu 4.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o přijaté žádosti na finanční dar pro místní spolek zahrádkářů.

Zastupitel p. Jiří Zeman navrhl tento bod odložit a projednat tuto žádost na pracovní schůzce.

Zároveň vyzval zastupitelstvo o hlasování o odložení tohoto bodu.

Hlasování č. 10 - pro: 4 hlasy, proti: 3 hlasy

Usnesení: Zastupitelstvo obce odkládá tento bod na příští veřejné zasedání.

K bodu 5.

Starosta obce informoval o důvodu změny stanov DSO Mikroregionu Brodec.

Starosta seznámil občany s jedinou změnou ve stanovách a tou je, že veškerá jednání Mikroregionu Brodec jsou veřejná.

Hlasování č. 11 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje nové stanovy DSO Mikroregionu Brodec.

K bodu 6.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o zamýšleném prodeji pozemku na parcele č. 158/2 o výměře 113 m² a na parcele č. 902/5 o výměře 128 m², tím pádem dochází k revolaci bodu č. 3/5/2015. Tento prodej je kvůli nápravě pozemkových a majetkových vztahů. Oznámil občanům, že navrhovaná cena je 60,- Kč za 1 m². Vyzval zastupitelstvo obce k vyjádření se k tomuto bodu.

Hlasování č. 12 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku na parcele č. 158/2 a 902/5.

K bodu 7.

Starosta obce představil návrh odkoupení pozemků pod obecní kolnou a přilehlého pozemku u kolny, které jsou v současné době v soukromém vlastnictví. Jedná se o pozemkovou parcelu č. 987/4 o výměře 13 m² a o pozemkovou parcelu č. 987 b o výměře 9 m². Oznámil přítomným, že navrhovaná cena je 60,- Kč za 1 m². Následně starosta vyzval veřejnost k vyjádření se a poté nechal zastupitelstvo obce o tomto bodu hlasovat.

Hlasování č. 13 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odkup pozemků na parcele č. 987/4 a č. 987 b.

K bodu 8.

Starosta obce informoval přítomné o zveřejnění záměru pronájmu obecní hospody a nechal občany se k této věci diskutovat.

Poté vyzval zastupitelstvo obce o záměru pronájmu hlasovat.

Hlasování č. 14 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru pronájmu obecní hospody.

K bodu 9.

Ke schválení cenové nabídky na vypracování projektové dokumentace – potok v Chaloupkách se přihlásil zastupitel Jiří Dvořák, aby se projednávání tohoto bodu odložilo na nejbližší pracovní schůzku. Zároveň nechal o odkladu zastupitelstvo hlasovat.

Hlasování č. 15 - pro: 6 hlasů, proti: 1 hlas

Usnesení: Zastupitelstvo obce odkládá tento bod na příští veřejné zasedání.

K bodu 10.

Starosta seznámil občany s návrhem České pošty přeměnit místní pobočku na poštu Partner. Nechal občany na dané téma diskutovat a navrhl přijmout tuto změnu od 01.01.2017.

Po diskuzi nechal zastupitelstvo hlasovat.

Hlasování č. 16 – pro: 7 hlasů, proti: 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje návrh České pošty na přeměnu místní pobočky na poštu Partner s termínem od 1.1.2017.

K bodu 11.

Starosta obce seznámil přítomné o žádosti Mateřské školy zřídit si vlastní rezervní fond. Na konci každého roku by se do tohoto fondu převáděly nevyčerpané prostředky od zřizovatele a s touto částkou by mohla MŠ volně čerpat bez kontroly obce. Nevyčerpaná částka za rok 2015 činí 26.678,55 Kč. Starosta dal prostor občanům a zastupitelům k vyjádření se. Proběhla diskuze. Následně starosta navrhl rozdělit tento bod na dva body:

A) Rozhodovat o zřízení rezervního fondu – a vyzval zastupitele ke hlasování.

Hlasování č. 17 – pro: 0 hlasů, proti: 7 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce neschvaluje zřízení rezervního fondu příspěvkové organizace MŠ Chleny

